
 

 

 

 

NÁŠ TÝM PEČUJÍCÍCH OSOB 

Mgr. Irena Nováčková, vedoucí oddělení dětských skupin 

Děti a jejich svět jsou pro mě něčím mimořádně krásným a přirozeným. Provázejí mě 
životem v mnoha podobách — od mé odborné práce dětského psychologa, rodiče až po 
chvíle prožité na letních táborech, kde s dětmi sdílíme radost a každodenní dobrodružství. 

Vystudovaná dětská psychologie mi umožňuje lépe porozumět dětským emocím, 
potřebám i způsobům, jak děti objevují svět kolem sebe. Díky tomu mohu vytvářet 
prostředí, ve kterém se každé dítě cítí viděné, vnímané a přijímané takové, jaké je. Snažím 
se reagovat s laskavostí, trpělivostí a velkým respektem k jejich jedinečnému prožívání. 

A i když dětem nabízím bezpečí a jistotu, věřím zároveň v kouzlo spontánnosti, které 
přichází nečekaně a často vytváří ty nejkrásnější společné chvíle. V kombinaci s jemným 
vedením tak vzniká prostor, kde děti mohou růst, rozvíjet se a s lehkostí být samy sebou. 

Ing. Světlana Hančová, zástupkyně vedoucí oddělení dětských skupin 

Jsem tu pro Vás, děti, rodiče i kolegy. Dobré vztahy a důvěra jsou pro mě důležité. Mám 
ráda upřímnost a bezprostřednost dětí, respektuji je takové, jaké jsou.  Každý jsme 
originál.  Při práci s dětmi naslouchám své intuici, jsem trpělivá a klidná. Pro děti budu 
připravovat překvapení z kouzelné půdy. Udělám vše pro to, aby k nám děti moc rády 
chodily, rodiče nám důvěřovali a zaměstnanci se doplňovali a rádi spolupracovali. 

Denisa Osorio, pečující osoba 

S dětmi pracuji více než 10 let. Mám bohaté zkušenosti s dětmi ať už jako chůva, 
pečovatelka či asistentka u dětí s poruchou autistického spektra a ADHD. Dříve jsem 
rovněž vedla dětské tábory, zájmové kroužky, animační programy, sportovní oddíly. Práce 
s dětmi mě dlouhodobě naplňuje, ráda nechávám dítě vyjádřit svůj názor, s dětmi ráda 
sportuji, tvořím, dbám na jejich psychomotorický vývoj. Ve svém přístupu využívám prvky 
z Montessori výchovy. K dětem jsem empatická a umím se přizpůsobit jejich potřebám. 
 
Monika Staňková, pečující osoba 
 
Ráda s dětmi trávím čas a podporuji je v jejich rozvoji. Na dětech mám ráda jejich 
upřímnost a zvídavost a velké nadšení poznávat svět kolem sebe. V dětských skupinkách 
dětem vytvořím bezpečné a láskyplné prostředí, aby děti věděly, že jsem tady pro ně a 
kdykoliv za mnou mohou přijít pro radu. S dětmi často zpívám, cvičím. 



Albina Voron, pečující osoba  
 
Miluji práci s dětmi, zejména, když vidím pokroky a výsledky dětí. Jsem k dětem trpělivá, 
laskavá a empatická. Nejraději s dětmi tvořím, mám spoustu nápadů a dávám prostor pro 
nápady dětem. Ráda připravuji projekty spojené s objevováním neprozkoumaných věcí. 
Smysl mojí práce vidím v úsměvu dětí.   
 
Gabriela Dušková, pečující osoba 
 
Pro práci s dětmi jsem se rozhodla už na základní škole, proto volba dalšího studia byla 
jasná, střední pedagogická škola. Dětem se věnuji většinu profesního života. Při práci s 
dětmi preferuji pozitivní a přátelské prostředí, ve kterém se cítíme všichni dobře. 
Nechávám dětem prostor, ve kterém je důležitá důvěra a spolupráce. 
 
Miluška Jandečková Vobořilová, pečující osoba 

Moc ráda jsem s dětmi a věřím, že dětský smích je ta nejlepší odměna. S dětmi pracuji s 
láskou, trpělivostí a špetkou hravosti, protože každý den je dobrodružství! Miluji tvoření, 
pohádky a chvíle, kdy se dětské oči rozzáří nad novým objevem. Ve své práci hledám 
rovnováhu mezi laskavým vedením a volností pro dětskou fantazii.  

Michaela Vitvarová, pečující osoba 

Práce v dětských skupinách pro mě není jenom zaměstnání, je to něco, co mi dává smysl 
a radost. Na dětech mě baví jejich přirozenost, upřímnost a to, jak dokážou mít radost 
z obyčejných věcí.  Mám radost, když vidím jejich pokroky, úsměvy i chvíle, kdy se přijdou 
jen tak potulit. Ke své práci přistupuji s klidem a trpělivostí. Tato profese mě baví 
především proto, že mohu být dětem nablízku a přispívat k tomu, aby se dětských skupin 
děti rády vracely.   

 
 

 
 
 


